

Re: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20/2022 - PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Hermenson Pereira da Silva

seg 11/07/2022 20:55

Para: Douglas Rodrigues de Souza <drsouza@prevident.com.br>;

Cc: Licitação <licitacao@tre-ro.jus.br>;

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20/2022 ESCLARECIMENTO 4

1. Trata-se de pedido de esclarecimento apresentado pela empresa PREVIDENT ASSISTÊNCIA ODONTOLÓGICA S.A., doravante denominada SOLICITANTE, nesse ato representada pelo Sr. Douglas Rodrigues de Souza.
2. A íntegra do pedido de esclarecimento e da resposta do Pregoeiro está disponível no Portal de Transparência do TRE-RO, no endereço: <https://www.tre-ro.jus.br/transparencia-e-prestacao-de-contas/licitacoes/licitacoes/licitacoes-2022/pregoes-eletronicos>



Pregões Eletrônicos — Tribunal Regional
Eleitoral de Rondônia

www.tre-ro.jus.br

Pregões Eletrônicos 2022

3. Dos questionamentos e respostas.

3.1. Quesito1:

- 3.1.1. O TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL possui plano odontológico atualmente? Se possui qual é a operadora prestadora dos serviços?
- 3.1.2. Manifestação da unidade demandante: O Tribunal não possui plano odontológico.
- 3.1.3. Resposta Pregoeiro: Acolho a manifestação da unidade técnica-demandante e a adoto integralmente como fundamento para a resposta ao quesito. Ressalto, no entanto, que o questionamento não se refere a esclarecimento sobre as regras do edital e seus anexos, mas sim sobre contratações anteriores ou em vigência deste órgão, o que foge ao edital, mesmo que de mesmo objeto.

3.2. Quesito2:

- 3.2.1. Qual a vigência do contrato atual (início e fim de vigência)?
- 3.2.2. Manifestação da unidade demandante: O Tribunal não possui plano odontológico.
- 3.2.3. Resposta Pregoeiro: Acolho a manifestação da unidade técnica-demandante e a adoto integralmente como fundamento para a resposta ao quesito. Ressalto, no entanto, que o questionamento não se refere a esclarecimento sobre as regras do edital e seus anexos, mas sim sobre contratações anteriores ou em vigência deste órgão, o que foge ao edital, mesmo que de mesmo objeto.

3.3. Quesito3:

- 3.3.1. O contrato vigente contém as mesmas condições do presente edital?

3.3.2. Manifestação da unidade demandante: O Tribunal não possui plano odontológico.

3.3.3. Resposta Pregoeiro: Acolho a manifestação da unidade técnica-demandante e a adoto integralmente como fundamento para a resposta ao quesito. Ressalto, no entanto, que o questionamento não se refere a esclarecimento sobre as regras do edital e seus anexos, mas sim sobre contratações anteriores ou em vigência deste órgão, o que foge ao edital, mesmo que de mesmo objeto.

3.4. Quesito4:

3.4.1. Qual o valor unitário do plano atual e da última fatura paga?

3.4.2. Manifestação da unidade demandante: O Tribunal não possui plano odontológico.

3.4.3. Resposta Pregoeiro: Acolho a manifestação da unidade técnica-demandante e a adoto integralmente como fundamento para a resposta ao quesito. Ressalto, no entanto, que o questionamento não se refere a esclarecimento sobre as regras do edital e seus anexos, mas sim sobre contratações anteriores ou em vigência deste órgão, o que foge ao edital, mesmo que de mesmo objeto.

3.5. Quesito5:

3.5.1. Qual a sinistralidade geral dos últimos 12 (doze) meses do contrato de plano odontológico atual? E qual a sinistralidade por especialidade?

3.5.2. Manifestação da unidade demandante: O Tribunal não possui plano odontológico.

3.5.3. Resposta Pregoeiro: Acolho a manifestação da unidade técnica-demandante e a adoto integralmente como fundamento para a resposta ao quesito. Ressalto, no entanto, que o questionamento não se refere a esclarecimento sobre as regras do edital e seus anexos, mas sim sobre contratações anteriores ou em vigência deste órgão, o que foge ao edital, mesmo que de mesmo objeto.

3.6. Quesito6:

3.6.1. Qual a quantidade de vidas assistida no plano odontológico atual?

3.6.2. Manifestação da unidade demandante: O Tribunal não possui plano odontológico.

3.6.3. Resposta Pregoeiro: Acolho a manifestação da unidade técnica-demandante e a adoto integralmente como fundamento para a resposta ao quesito. Ressalto, no entanto, que o questionamento não se refere a esclarecimento sobre as regras do edital e seus anexos, mas sim sobre contratações anteriores ou em vigência deste órgão, o que foge ao edital, mesmo que de mesmo objeto.

3.7. Quesito7:

3.7.1. A adesão por parte dos beneficiários do plano odontológico será feita de maneira voluntária ou compulsória?

3.7.2. Manifestação da unidade demandante: A adesão será feita de maneira voluntária.

3.7.3. Resposta Pregoeiro: Acolho a manifestação da unidade técnica-demandante e a adoto integralmente como fundamento para a resposta ao quesito.

3.8. Quesito8:

3.8.1. Os beneficiários do plano odontológico que hoje são assistidos pela atual prestadora do serviço irão migrar de forma automática para a carteira novo prestador de serviço, ou seja, do prestador de serviço que sagrar-se vencedor do atual certame?

3.8.2. Manifestação da unidade demandante: O Tribunal não possui plano odontológico.

3.8.3. Resposta Pregoeiro: Acolho a manifestação da unidade técnica-demandante e a adoto integralmente como fundamento para a resposta ao quesito.

3.9. Quesito9:

3.9.1. Qual a quantidade mínima de vidas que farão adesão ao plano?

3.9.2. Manifestação da unidade demandante: Quantidade de beneficiários estimada em 242. A contratação não prevê quantidade mínima de vidas que farão adesão ao plano.

3.9.3. Resposta Pregoeiro: Acolho a manifestação da unidade técnica-demandante e a adoto integralmente como fundamento para a resposta ao quesito.

3.10. Quesito10:

3.10.1. Existe tempo mínimo de permanência para os beneficiários, junto ao plano odontológico?

3.10.2. Manifestação da unidade demandante: Não.

3.10.3. Resposta Pregoeiro: Acolho a manifestação da unidade técnica-demandante e a adoto integralmente como fundamento para a resposta ao quesito.

3.11. Quesito11:

3.11.1. Esta licitação possui valor estimado per-capto por usuário?

3.11.2. Manifestação da unidade demandante: Sim.

3.11.3. Resposta Pregoeiro: Acolho a manifestação da unidade técnica-demandante e a adoto integralmente como fundamento para a resposta ao quesito. Ressalto, no entanto, que nos termos do art. 15, §2º, do Decreto nº 10.024/2019, o valor estimado do certame será tornado público apenas e imediatamente após o encerramento de lances. Nesse sentido é a previsão contida no item 15.10 do edital.

3.12. Quesito12:

3.12.1. Qual a distribuição de vidas por localidade e UF, considerando o endereço residencial do beneficiário? (Essa informação é essencial para análise de suficiência de rede).

3.12.2. Manifestação da unidade demandante: LISTA DE MUNICÍPIOS COM UNIDADES DA JUSTIÇA ELEITORAL.

| | MUNICÍPIOS |
|----|---------------------------|
| 1 | Guajará Mirim |
| 2 | Porto Velho |
| 3 | Ji-Paraná |
| 4 | Presidente Médici |
| 5 | Vilhena |
| 6 | Costa Marques |
| 7 | Ariquemes |
| 8 | Colorado do Oeste |
| 9 | Pimenta Bueno |
| 10 | Jaru |
| 11 | Cacoal |
| 12 | Espigão do Oeste |
| 13 | Ouro Preto do Oeste |
| 14 | Rolim de Moura |
| 15 | Nova Brasilândia do Oeste |
| 16 | Cerejeiras |
| 17 | Alta Floresta do Oeste |
| 18 | Alvorada do Oeste |
| 19 | Santa Luzia do Oeste |
| 20 | Machadinho do Oeste |
| 21 | Buritis |
| 22 | São Miguel do Guaporé |

3.12.3. Resposta Pregoeiro: Acolho a manifestação da unidade técnica-demandante e a adoto integralmente como fundamento para a resposta ao quesito. Ressalto que, conforme descrição do objeto no edital e seus anexos, precisamente no item 2.4 do Termo de Referência (Anexo III do edital), o âmbito de abrangência do objeto é o Estado de Rondônia. Portanto, os serviços previstos no Rol de Procedimentos Odontológicos editados pela ANS, vigente à época do evento, tais como os procedimentos/especialidades listados no item 2.2.2 do Termo de Referência, deverão ser prestados em abrangência estadual. A lista reproduzida pela unidade demandante é anexo do edital (Anexo I – Lista de Municípios com unidades da Justiça Eleitoral). Ressalto, ainda, que o quantitativo previsto no item 2.1.1 do TR é estimado.

3.13. Quesito13:

3.13.1. O TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL custeia 100% do plano odontológico de cada funcionário?

3.13.2. Manifestação da unidade demandante: O custeio será integral pelo servidor

3.13.3. Resposta Pregoeiro: Acolho a manifestação da unidade técnica-demandante e a adoto integralmente como fundamento para a resposta ao quesito. Nos termos dos itens 6.2 e 6.4.1 do Termo de Referência (Anexo III do edital), o custeio será integral pelo servidor, descontado em folha de pagamento.

3.14. Quesito14:

3.14.1. Haverá previsão de reembolso sempre que a contratada não dispuser dos serviços credenciados, respeitando a legislação de saúde assistencial quanto a distância do credenciado em relação ao domicílio do usuário, mediante

apresentação de recibo de pagamento que comprove o serviço prestado?

3.14.2. Manifestação da unidade demandante: Sim.

3.14.3. Resposta Pregoeiro: Acolho a manifestação da unidade técnica-demandante e a adoto integralmente como fundamento para a resposta ao quesito.

3.15. Quesito15:

3.15.1. Os valores de reembolso serão ofertados de tabela pré-definida pela operadora ou o reembolso deverá ser integral?

3.15.2. Manifestação da unidade demandante: De acordo com o TR item 2.3.7 o reembolso será integral.

3.15.3. Resposta Pregoeiro: Acolho a manifestação da unidade técnica-demandante e a adoto integralmente como fundamento para a resposta ao quesito. De fato, verifica-se, da leitura conjunta dos itens 2.3.7, 12.16 e 12.17, que há contradição em relação ao reembolso, se integral ou se com base na tabela da operadora. Portanto, correto o entendimento da unidade demandante em solicitar a suspensão do certame para corrigir a inconsistência em relação ao reembolso.

4. Esclarecidas as questões e considerando que o esclarecimento altera as cláusulas do Edital, o certame será suspenso, ajustado e republicado, nos termos do § 4º, do artigo 21 da Lei n. 8.666/93. Este esclarecimento será respondido por e-mail à solicitante e disponibilizado nos sítios eletrônicos do COMPRASNET e do TRE-RO, além de juntado aos autos do proc. administrativo respectivo.

Porto Velho, 11 de julho de 2022

HERMENSON PEREIRA DA SILVA

Pregoeiro

De: Hermenson Pereira da Silva

Enviado: sexta-feira, 8 de julho de 2022 08:53:49

Para: Douglas Rodrigues de Souza

Assunto: RES: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20/2022 - PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Recebido.

Atenciosamente,

Hermenson Pereira da Silva

Seção de Licitação e Compras – TRE/RO

E-mail: hermenson.silva@tre-ro.jus.br

Fone: (69) 3211-2165

De: Douglas Rodrigues de Souza <drsouza@prevident.com.br>

Enviada em: sexta-feira, 8 de julho de 2022 08:13

Para: Licitação <licitacao@tre-ro.jus.br>

Cc: Marcelo Henrique Guerreiro <mguerreiro@prevident.com.br>

Assunto: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20/2022 - PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

AO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE RONDÔNIA

A/C COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

REF. Pregão Eletrônico Nº 020/2022

PREZADOS SENHORES:

A PREVIDENT ASSISTÊNCIA ODONTOLÓGICA S/A, inscrita no CNPJ sob o Nº 56.269.913/0001-62, sediada na Rua São Tomé, 119, Vila Olímpia, São Paulo (SP), CEP: 04551-080, por meio do seu representante legal, vem apresentar

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Com base nos fatos e fundamentos a seguir expostos, indagamos:

- 1) O TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL possui plano odontológico atualmente? Se possui qual é a operadora prestadora dos serviços?
- 2) Qual a vigência do contrato atual (início e fim de vigência)?
- 3) O contrato vigente contém as mesmas condições do presente edital?
- 4) Qual o valor unitário do plano atual e da última fatura paga?
- 5) Qual a sinistralidade geral dos últimos 12 (doze) meses do contrato de plano odontológico atual? E qual a sinistralidade por especialidade?
- 6) Qual a quantidade de vidas assistida no plano odontológico atual?
- 7) A adesão por parte dos beneficiários do plano odontológico será feita de maneira voluntária ou compulsória?
- 8) Os beneficiários do plano odontológico que hoje são assistidos pela atual prestadora do serviço irão migrar de forma automática para a carteira novo prestador de serviço, ou seja, do prestador de serviço que sagrar-se vencedor do atual certame?
- 9) Qual a quantidade mínima de vidas que farão adesão ao plano?
- 10) Existe tempo mínimo de permanência para os beneficiários, junto ao plano odontológico?
- 11) Esta licitação possui valor estimado per-capto por usuário?
- 12) Qual a distribuição de vidas por localidade e UF, considerando o endereço residencial do beneficiário? (Essa informação é essencial para análise de suficiência de rede).
- 13) O TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL custeia 100% do plano odontológico de cada funcionário?
- 14) Haverá previsão de reembolso sempre que a contratada não dispuser dos serviços credenciados, respeitando a legislação de saúde assistencial quanto a distância do credenciado em relação ao domicílio do usuário, mediante apresentação de recibo de pagamento que comprove o serviço prestado?
- 15) Os valores de reembolso serão ofertados de tabela pré-definida pela operadora ou o reembolso deverá ser integral?

Diante dos questionamentos apresentados, solicitamos encarecidamente que as devidas respostas nos sejam apresentadas dentro do prazo legal.

Douglas Rodrigues de Souza
Analista Comercial

PREVIDENT

www.prevident.com.br

 11 3849 8383